

Французский математик, механик, физик, литератор, философ и теолог Блез Паскаль несколько веков назад так сказал о математике: «Предмет математики настолько серьёзен, что полезно не упускать случаев, делать его немного занимательным». Эти слова стали лейтмотивом второго дня Недели математики.

Как заинтересовать учеников, как развить интерес к предмету? Эти и другие вопросы поднимают учителя математики, когда готовятся к урокам и внеурочным мероприятиям.

Сегодня, 18.01.22 г., в первом корпусе ученики вместе с наставниками изучали экономические задачи, интересные факты связи математики и экономики. Восьмиклассники приняли участие в экономической игре, в ходе которой разгадывали ребусы, решали экономические задачи, собирали пословицы, разгадывали кроссворд, слова – перевёртыши.



Во втором корпусе в рамках предметной недели прошла игра "Экивоки. Пять с плюсом." Это Элиас и Крокодил в одной коробке для тех, кто любит пантомиму, шарады и другие веселые командные игры. Кто же стал лучшим в решении задач, в исполнении песен, в ораторском искусстве? Это ребята 8В2 класса.



Что же ещё было интересного во втором корпусе 18.01.22? В этот день среди учеников 7-8 классов прошёл математический диктант "ЯМатематик". Ребята были удивлены, что по математике можно не только решать, но и писать диктанты.



Как известно, математика – это наука, которая способствует развитию мышления, особенно логического. Именно поэтому ученики 11Б третьего корпуса решали логические задачи.



В пятом корпусе обучающиеся 6-7 классов приняли участие в викторине "Вперёд к знаниям!". Ребята решали задачи, отвечали на вопросы, проявляли смекалку и находчивость. Победителем викторины стал Косов Станислав, ученик 6м5 класса.



Закончился второй день Недели математики. Было интересно!!!
Давайте поздравим победителей и пожелаем творческих успехов в такой серьёзной науке, как математика.